



# 启东日报



2015年9月2日 星期三 农历乙未年七月二十 今日8版 第2962期 投稿邮箱:aidongnews@163.com

## 吕四港重大项目建设提速推进

# 华峰超纤明年3月试车投产

本报讯 8月31日,记者在广汇能源项目建设现场看到,3月份通过竣工验收的综合办公楼内,工程管理人员已入驻办公;两座5万立方LNG储罐土建(承台及桩基)工程,1#储罐完成16片拱梁拼装,2#储罐罐顶板组装完成(除预留材料进口),正在进行顶板焊接;水域部分码头工程各项临时设施搭建完成,计划在2016年12月底竣工验收,2017年1月正式投入运营……以广汇能源为缩影的吕四港经济开发区重大项目建设,呈现出起步稳、推进顺的良好态势。

今年以来,作为我市沿海开发主阵地之一的吕四港经济开发区,以推进项目

建设为根本,积极主动做好企业服务工作。在石化园区项目推进上,倒轧时点,落实责任,加强统筹,主动协调配套项目公共管廊、供电接入等工程的推进工作,确保配套项目与华峰项目建设同步推进。目前,华峰超纤项目厂区宿舍区正在进行基建施工。生产区I标段原料罐区一、二承台基础已完成,循环水沟、管架基础完成约180米,排水沟基本完成。生产区II标段事故应急池已完成,废水调节池正在施工。计划10月份厂房开始逐步交付并进行设备安装,宿舍区预计明年1月投用,项目将于2016年3月试车投产。

吕四港经济开发区还积极优化项目审批、规划选址等方面代办服务,为卓达新材料、东凌粮油等项目加快推进出谋划策,全程提供保姆式服务。目前,卓达新材料、卓达

港务项目已完成一期新材项目相关前期准备工作,产品展示墙已建成,码头项目完成公司注册、可研立项。一期2200亩土地平整进入尾声,力争10月份厂房建设开始施工。东凌粮油项目已完成注册,项目地块吹填结束,设计单位已确定,计划年底前完成地基处理。东凌港务项目码头建设可研已委托相关单位开展编制,年内开展岸线报批工作。大唐二期项目相关专题研究基本完成,项目环评、能评、备案等准备工作正在加紧进行。

与此同时,一大批基础设施建设加速推进,为重大项目快落户、快投产提供了有力支撑。目前,环抱式港池项目已完成投资约30亿元,形成岸线22公里,吹填土地5平方公里,匡围工程、防冲导流堤工程、围填造陆一期工程已完工。今年实施的东港池吹沙工程、进港航道一期5万吨级疏浚工程已完工。小庙洪航道正在进行5万吨级航道疏浚工

作,待该项工程完成后,园区将实施进港支航道工程,航道等级疏浚至10万吨,同时推进港池吹沙工程,同步进行围填造陆,预计年底累计形成土地约10平方公里。

航道疏浚工程按序推进。一期5万吨级航道于今年年初正式开工建设,截至7月底,累计完成绞吸方量约630万方(约68%),耙吸方量约500万方(约53.7%),预计11月底完工。完工后将工程进行3个月的回淤监测,如满足研究及设计的要求,将展开第二阶段10万吨级航道的疏浚工作。

吕四中心渔港扩建工程港区中岛拍卖市场建设方案已完成初步策划,渔港制冰、加油、修船等配套设施也正在招商推进之中。渔港品牌体验馆布展设计施工单位正在进行展示内容整合、工程材料制作等。海鲜一条街策划、招商引资等工作正在同步推进。

(戴丽丽)

## 我市召开安全生产“三项行动”工作推进会

# 强化安全执法 抓好措施落实

本报讯 9月1日下午,全市安全生产“三项行动”工作推进会在市行政中心召开,会议对前阶段“三项行动”开展情况进行了回顾总结。副市长孙建忠出席会议。

会议指出,从8月开始到12月底,在全国范围内开展安全生产大检查、打非治违、危险化学品和易燃易爆物品安全专项整治,是国务院和国家安监总局根据全国安全生产实际情况作出的重要举措。近期,市政府、市安委会多次对“三项行动”工作进行研究部署,并制定出台了一系列强有力的措施。市委、市政府主要领导率先垂范,第一时间开展安全生产督查,指导和推动全市安全生产工作。

孙建忠要求各镇乡园区、各部门要进一步提高思想认识,充分认识开展“三项行动”的必要性、紧迫性和复杂性,按照市委、市政府的统一部署和要求,认真履行安全职责,强化安全执法,抓好措施落实;真抓实干,进一步加大隐患排查力度,做到全覆盖,要注重实效,加强督查督办;进一步严格行政执法。

会上,各镇乡园区、发改委、市管局、安监局等单位汇报了“三项行动”进展情况。

(黄晓燕 李红英)



开学第一天,滨海实验学校的师生们搬进了新教室,个个脸上洋溢着幸福的笑容。

滨海实验学校占地140亩,总投资3.2亿元,总建筑面积4.4万平方米。学校规划小学6轨、初中10轨。新教室投入使用后,将为滨海工业园内的企业职工子女提供高质量、高水平的义务教育。

郁卫兵摄

# 第五期农机获证奖补培训班结业

## 圆满完成省农机局下达的培训任务

本报讯 日前,第五期农机获证奖补培训班在北新镇结束。至此,我市共有380名农机获证奖补初级工出炉,圆满完成江苏省农机局、南通市农委下达的农机获证奖补初级工培训任务。

今年,我市紧紧围绕农机化发展的总体目标和农机从业人员的培训需求,想农民所想、急农民所急,大力开展以农机操作人员和农机实用技术为主要内容的各项农机技能培训。农机推广站通过下发调查问卷、实地走访农机组织和农机户等形式,充分了解农民急需掌握的农机知识和技能,结合本地实际,制定相应的培训计划,邀请了一批农机专家有针对性地对农民感兴趣的农具进行了培训。

(黄欣美 洪一波)

## 临江村召开村民小组自治试点工作动员大会

# 做好村民组长换届选举准备

本报讯 9月1日上午,汇龙镇临江村召开村民小组自治试点工作动员大会,为下阶段的村民组长换届选举做准备。该村村民代表、党员、原村民组长、村关工委以及村人大代表等60多人参加了会议。

临江村是全市范围内第一个开展村民小组自治的试点村,全村共有25个村民组。为保证选举的公正公平,村委会在前期做了扎实的准备工作。7月份,村里通过推选产生选举委员会,由村党总支书记担任组长,另有村里的党员、后备干部、大学生村官等共16人组成委员会。委员会成员在全村范围内搞好调查摸底,掌握选民思想状况并摸清各组基本情况。

为做好深入细致的思想发动工作,村委会在阳光村务公开栏张贴南通市委组织部等印发的《关于开展村民小组自治试点工作的实施方案》、村民小组长职责及选举流程,村还召开党员大会,征求党员意见和建议,确定初步选举方案。同时,与原村民组长沟通交流,听取意见,进一步完善村民小组长的选举方案。

会上,与会人员通过手中的“村民小组换届选举实施方案”评议票,对选举初步方案进行评议,最后以全场68人全票赞成通过表决。下阶段,临江村将开展民主确定候选人、组织投票选举等一系列活动。

(张以)

## 有备无患 夯实基石

村民小组自治是村民自治的有效形式和重要载体,是农村基层组织联系服务村民的桥梁和纽带。开展以村民小组为基本单元的村民自治试点工作,有利于进一步健全基层综合服务体系,促进农村和谐稳定。

村民组长作为这个基本单元的“当家人”,“官儿”虽小,但作用不可小视。其人选能力和素质的高低,直接关系到村民自治工作的有序推进。汇龙镇临江村精心谋划,未雨绸缪做好村民组长换届选举工作,值得全市各村借鉴。全市各村要把这项工作做早、做细、做实,切实把能力高、素质好、责任心强、能赢得群众衷心信赖的能人选出来。只有做到有备无患,社会主义新农村建设的这块“基石”,才能得到夯实和稳固。

# 纪念抗战胜利70周年知识竞赛结束

## 8家单位获集体组织奖

本报讯 由市委宣传部、市级机关党工委、市委党史办和市新闻信息中心联合开展的抗战知识竞赛活动,8月31日圆满结束。活动通过公开抽奖的形式,市国税局、海工园(寅阳镇)等8家单位获集体组织奖。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,为铭记历史、缅怀先烈,更好地弘扬抗战精神,市委宣传部、市级机关党工委等部门联合组织了此次活动。期间,党员群众尤其是很多老同志亲自前来,或者通过电话

信件等方式向主办单位就知识竞赛试题及相关事项咨询,提出了许多积极意见和建议。群众的热情参与,使此次活动取得良好的社会反响。

据统计,本次活动共有62家单位参与,共收到答题卡近5000份,答案全部

正确的3300余份。在同时开通的微信竞赛中,共有1052人参与答题,满分达585人。参加答题者中既有即将入学的6岁小朋友,也有89岁高龄的离退休老同志,真正做到了全民参与、全民竞赛。

(曹军华 陈广辉)

# 徐宝才:16岁赤脚抬伤兵

本报记者 刘嘉怡

老兵画像:徐宝才,1929年出生,1944年参加革命。



8月27日上午9点,记者前往寅阳镇寅中村采访抗战老兵徐宝才老人。徐宝才16岁时加入东南警卫团,和战友

们并肩上阵杀敌。如今,已经87岁高龄的徐宝才身体依然硬朗,动情地讲述起自己亲身经历过的抗战故事。

1929年,徐宝才出生在一个贫困的农民家庭,家中有一个比他大7岁的哥哥。“小时候,我知道哥哥瞒着爸妈参加了革命,每次哥哥回家,我就缠着他,听他讲打鬼子的经历。”徐宝才从小受哥哥影响,保家卫国的思想早已根植于心中。从那时起,当兵成了徐宝才最迫切的心愿。1943年夏天,徐宝才找到海东区均权乡中队队长黄祖平,要求上战场打鬼子。可是徐宝才只在部队呆了几天,就被队长劝说回家。“那时候我想,只要能打鬼子,让我做什么愿意。”老人的态度真挚而坚决。

1944年,徐宝才加入东南警卫团二连。初生牛犊不怕虎,年少的心和其他战士一样冲锋陷阵。启东朱家饭店,是一个不知名的小饭店,但在徐宝才的生命中却是一个重要地标。用他的话说:“那一仗打得漂亮,这场战斗让我更加坚定参加

革命的决心。”1944年夏末秋初,东南警卫团二连在朱家饭店进行军事训练。当通信员通知有敌情时,鬼子与他们相距只有100多米,情况十分危急。副连长黄英手持驳壳枪,一边朝前冲锋,一边高喊“冲啊!杀啊!”徐宝才和他的战友们临危不惧,沉着应战。徐宝才脚上的布鞋鞋帮被沟里的淤泥粘住了,他脱掉了鞋赤脚和战友一起冲锋。“战斗中,有个同志负了伤,杨副排长让我和另外一个新兵抬伤兵,杨副排长让我和另外一个新兵抬伤兵。我还是咬牙坚持,终于完成了任务。”徐老的言语间透着自豪。这场战斗缴获崭新乌黑的九六式轻机枪1挺、掷弹筒1个、三八枪8支,全歼鬼子11名,还生擒了一个翻译官和一个伪乡长。

抗战时期,徐宝才经历了多次惨烈的战斗,他从懵懂少年成为了热血青年。1944年12月26日晨,团部和县委、行署机关驻在巴掌镇。由于被敌

密探侦悉,日伪军3路奔袭我驻地。团长王澄同政委鲍志椿两人在野外察看敌情时,不幸被敌击中。“我亲眼目睹王团长和鲍政委被同一颗子弹击中,不幸牺牲。可恨的日本鬼子!”讲到此处,徐老有些哽咽:“这场仗,打得艰难啊。”

1945年抗战胜利以后,徐宝才回到了家乡,当过乡政府通讯员,组织过民兵训练,后来又随部队参加了渡江战役、月浦之战等十多场大大小小的战斗。徐宝才深知和平年代来之不易,感叹要珍惜来之不易的幸福生活。

现在,87岁高龄的徐老仍然坚持每天收看电视新闻节目,了解时事动态。徐老感慨地说:“参加抗日战争是我一生的光荣,也是我一生中珍贵的记忆。”

